

『坊守会だより』 54号（2022年6月30日発行） お詫びと訂正

本誌『坊守会だより54号』に左記のとおり誤りがございました  
お詫びして訂正いたします。

該当箇所・・・「教区坊守会役員ご挨拶」（4ページ）下部

誤 東京3組 本學寺

正 長野3組 本學寺

以上